

# 孙海英扬言不看《唐山大地震》

## 冯小刚借网友话还击——

# 孙海英“被激情燃烧坏了脑子”



冯小刚

8月26日,孙海英在参加电影《玩酷青春》活动中曾表示,从不看国产片,拿着冯小刚送的票都没去看《唐山大地震》。8月29日凌晨,冯小刚通过新浪微博回应,没有送票给孙海英,并称“他需要吃药的话我倒是可以给他送药”,“仁慈的上帝请宽恕你不诚实的孙子吧”,还援引网友的评论称孙海英“被激情燃烧坏了脑子”。

### 孙海英宣称:不看,不看,就不看!

孙海英称自己从不看国产片,拿着冯小刚送的票都没去看《唐山大地震》,为了老婆才特意看了这部《玩酷青春》。宁财神在微博上也转述了孙海英的话:“他们把票都送来了,我也没时间去,以后也不准备去,我怕‘偏’了,它离我的思维方式和生活方式非常远。我其实看的电影很少,要看也只看美国电影,至于中国电影,我百分之百地不看,它什么时候转变了再去看,而转变观念是一个很长久的过程。”

### 冯小刚回应:有病,有病,真有病!

对此,冯小刚在8月29日凌晨连续发了3篇微博表明态度。先是说:“孙海英称我给他送《唐山大地震》电影票。不想说他撒谎,可能是他产生了幻觉。我不会给他电影票,他需要吃药的话我倒是可以给他送药。通常来说我是不建议让病人看电影的,那样是很不人道的。孙是基督徒,仁慈的上帝请宽恕你不诚实的孙子吧。阿门!”

随后冯小刚又表态:“没招他没惹他。一而再,再而三还没完了。不搭理他他还来劲了。骂顺嘴了是怎么着?既然为老不尊,这脸我还就不给了。真把自己当石光荣了,走哪都敬礼。不打仗难受是吧?太平盛世容不下你是吧?不看中国电影你当什么中国演员呀?荷里活演戏去呀。看不起商业片,真清高你演戏别收钱呀。别冒充道德良心了。”

最后冯小刚还转述了一名网友的评论,称其“被激情燃烧坏了脑子”。冯小刚点评说:“这双关语点评的真是有智慧!我怎么没想出这么一句啊。”

### 吕丽萍表示不准备回击

吕丽萍通过朋友回应说,孙海英不准备回击冯小刚,大家脾气都直,一回击就吵起来了影响团结,还是别动肝火,好在出发点都是为了搞好国产电影,明天他俩将飞美国。“诱发”此事的《玩酷青春》导演孔令晨则善意提醒,意见不同千万别搞人身攻击,尤其冯涉及基督徒的话要三思,他对孙冯两位都很敬重。孙海英本来是“调侃”一下冯小刚,重点是抨击国产电影,顺便捧一捧老婆吕丽萍主演的跑酷电影《玩酷青春》,谁想冯小刚当真了,发怒了。

本报综合报道

## 书法家王富强世博会归来

昨天上午,我省著名书法家王富强从上海世博会归来,在家乡郑州与媒体见面。王富强的书法艺术展8月7日在上海世博会隆重举行,展览将持续3个月,截止到10月31日。王富强是目前为止唯一在世博会上受邀举办个人展览的中国书法家。

在上海世博会上的展览除了王富强的书法精品外,以狂草著称的王先生还在现场挥毫泼

墨,各国观众可零距离欣赏他精湛的书法技艺和风采。这是中国书法走向世界的一次宝贵尝试。昨天谈到这次能在世博会上举办展览,王富强说:“世博会是一个面向全球的舞台,在上面的展示将产生巨大的口碑效应和传播效果,这也是我本次应邀参展的一个重要原因,我可以通过自己的书法展览,在世界范围内宣传和推广中国的书法艺术。” 晚报记者 王冉

## 演唱会前如此“怒放”

### 30多摇滚明星集体“尿检”

“怒放摇滚英雄演唱会”27日晚在北京工人体育场拉开帷幕,崔健、郑钧、汪峰、许巍、黑豹、BeYond 黄家强等13位中国摇滚英雄为中国摇滚乐献上经典演出。演出开始前几小时,中国第一女键盘手,素有“会弹钢琴的陈绮贞”美誉的万菲通过微博爆料称,北京治安部门下令要求当晚参演的12支乐队上百人必须集体尿检。随后,此次演唱会的主办方负责人之一老妖向记者证实了这一事实,这一“狠招”不仅开创了演出历史的先河,在国外乐坛也实属罕见。

老妖肯定地证实了万菲爆料是事实。据他透露,尿检很顺利,共有6支乐队的30多位成员参加了当晚的抽查,未发现一例尿检阳性者。

王平平



孙海英

## 「超时代」进入倒计时



9月4日晚,“周杰伦2010超时代世界巡回演唱会郑州站”即将在河南省体育中心拉开帷幕。昨日起,舞台制作已经开始在有条不紊的进行。此次“超时代演唱会”将融合未来前卫与中古世纪华丽元素,主角周董就像是穿越时空的行者,穿梭于未来与现实之间。舞台视觉效果将以“未来世界”及“宇宙飞船”为主概念,为观众呈现出以“宇宙飞船”形貌作为主体,融入“颓废摇滚”与“中古世纪”元素的感觉,形成强烈并具有冲击力的视觉效果。造型方面周董同样将炫酷感坚持到底,不但延续了他一贯冷峻不羁的气质,身着未来感十足的盔甲走在“时间隧道”中,同样带给大家神秘十足的感觉。 抢票电话: 0371-60156015,88882246。 丰帆

## 索菲特月饼礼盒



郑州索菲特国际饭店

索菲特月饼,2010盛装上市!中秋古韵赞花好,中西合璧颂月圆。  
索菲特,首批通过月饼QS认证的5星级酒店。  
花开盛世礼盒 吉祥富贵礼盒 紫气东来礼盒  
皇家尊礼中式礼盒 皇家尊礼法式礼盒  
索菲特月饼热线: 65950088-8155/8136

河南省郑州市城东路289号 郑州索菲特国际饭店 大堂 - www.sofitel.com



SOFITEL  
LUXURY HOTELS

Life is Magnifique

## 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影 中国形象店

### 王谏润

父母寄语: 健康成长 快乐生活  
网络热度: ★★★★★



新鲜代言

# 晚报 Baby

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

Tel: 0371-6367 5777 6359 2111 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼